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Δελτίο Τύπου 

Πλατεία Συντάγματος  - 19/06/2024 

Ανοιχτή Εκδήλωση Διαμαρτυρίας Φορέων Πρόληψης απ όλη την 

Ελλάδα 

 

Αθήνα, 13 Ιουνίου 2024 

Το Πανελλήνιο Δίκτυο  Φορέων Πρόληψης της Εξάρτησης και το Σωματείο 

Εργαζομένων στα Κέντρα Πρόληψης, διοργανώνουν  ανοιχτή εκδήλωση με στόχο 

την προβολή του 30χρονου πανελλαδικού έργου των Φορέων Πρόληψης, 

υπερασπιζόμενοι τη διατήρηση του υπάρχοντος αποτελεσματικού και επιστημονικά 

τεκμηριωμένου μοντέλου κοινοτικής προσέγγισης της πρόληψης, απαντώντας στο 

πρόσφατο σχέδιο νόμου «Ολοκλήρωση μεταρρύθμισης στην ψυχική υγεία» που 

εξαφανίζει την πρόληψη από τον εθνικό χάρτη.  

Η Ανοιχτή Εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 19 Ιουνίου 2024, στην πλατεία 

Συντάγματος, στην Αθήνα, από τις 17.30 έως τις 22.00μμ με κεντρικό σύνθημα: 

«ΚΕΝΤΡΟ ΜΑΣ Η ΠΡΟΛΗΨΗ» 

Των ανθρώπων οι κοινότητες την υπερασπίζονται! 

Οι Φορείς Πρόληψης αποτελούν σημεία αναφοράς για την προαγωγή της 

ψυχοκοινωνικής υγείας στην υπηρεσία της πρόληψης των εξαρτήσεων στις τοπικές 

κοινωνίες σε όλη την Ελλάδα. Μέσα από ένα ευρύ φάσμα παρεμβάσεων στην 

κοινότητα, παρέχουν δωρεάν υπηρεσίες συμβουλευτικής και υποστήριξης σε ομάδες 

γονέων, εκπαιδευτικών, παιδιών, εφήβων και νέων, εδώ και 30 χρόνια. 

Η σχεδιαζόμενη κατάργησή τους, θα έχει σοβαρές επιπτώσεις, στερώντας από τους 

πολίτες – και ιδιαίτερα στους νέους – την πρόσβαση σε υπηρεσίες, που λειτουργούν 

προστατευτικά στην εξάπλωση της εξάρτησης. 
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Διεκδικούμε απ΄ όλους τους εμπλεκόμενους κρατικούς θεσμούς: 

1. Να μην προχωρήσουν στην κατάθεση του εν λόγω νομοσχεδίου 

2. Να προσκαλέσουν κάθε εμπλεκόμενη επιστημονική κοινότητα σε έναν 

ανοιχτό και ισότιμο διάλογο, στον οποίο η επιστήμη και η κοινωνία θα 

έχει τον κύριο λόγο για το είδος της προσέγγισης που μπορεί να 

υπηρετήσει ένας κρατικός σχεδιασμός, στην κατεύθυνση της πρόληψης 

των εξαρτήσεων.  

3. Διασφάλιση των θέσεων εργασίας όλων των φορέων πρόληψης και 

αντιμετώπισης της εξάρτησης. 

Προσκαλούμε όλους τους πολίτες, κοινωνικούς φορείς και φορείς του Α και Β 

βαθμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης, που όλα αυτά τα χρόνια στηρίζουν το έργο μας στις 

τοπικές κοινωνίες, όπου δραστηριοποιούμαστε, να παρευρεθούν στην Πλ. 

Συντάγματος… 

…για να δυναμώσουμε τη φωνή διατήρησης της πρόληψης ως επιστήμονες, 

εργαζόμενοι και ενεργοί πολίτες σε μια κοινωνία που την έχει ανάγκη περισσότερο 

από ποτέ. 

Πρόγραμμα της εκδήλωσης  

 18:00-20:00    Χαιρετισμοί εκπροσώπων φορέων  

              Καλλιτεχνικό δρώμενο “Silence project” 

              Περιήγηση στην ιστορία της πρόληψης-“Σταθμοί πρόληψης” 

     παρουσίασης του 30χρονου έργου τους 

20:00-22:00   Η πρόληψη τραγουδά ακόμα!! 

 Ο Δημήτρης Μητσοτάκης  και η «Ομάδα Πολιτιστικού 

Στεκίου» με τη μουσική παράσταση «Τα τραγούδια της παρέας 

 Η χορωδία “ΣυνΩΔΗπόροι» Ζωγράφου” με μαέστρο την Ήβη 

Παπαθανασίου 

 Συγκρότημα “Methi” 

 Κωνσταντίνους Καραγεωργίου 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με: 

Για το Πανελλήνιο Δίκτυο Φορέων της Πρόληψης Διονυσία Γκομώλη                   

τηλ επικοινωνίας : 6980731725 

Για το Σωματείο εργαζομένων στα Κέντρα Πρόληψης  Γιάννης Βυθούλκας           

τηλ επικοινωνίας : 6944262344 
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